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Unidad 11
Uso del lenguaje C en aplicaciones de bajo nivel
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Operadores a nivel de bit. Operadores Lógicos

a = 77;         // 0 1 0 0 1 1 0 1
b = 42;         // 0 0 1 0 1 0 1 0
c = a & b;      // 0 0 0 0 1 0 0 0
printf("%d\n", c);
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a = 77;         // 0 1 0 0 1 1 0 1
b = 42;         // 0 0 1 0 1 0 1 0
c = a | b;      // 0 1 1 0 1 1 1 1
printf("%d\n", c);
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Operadores a nivel de bit. Operadores Lógicos

a = 77;         // 0 1 0 0 1 1 0 1
b = 42;         // 0 0 1 0 1 0 1 0
c = a ^ b;      // 0 1 1 0 0 1 1 1
printf("%d\n", c);
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a = 77;         // 0 1 0 0 1 1 0 1
c = ~a;         // 1 0 1 1 0 0 1 0
printf("%d\n", c);
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Operadores a nivel de bit. Operadores Lógicos

a = 77;         // 0 1 0 0 1 1 0 1
c = ~a;         // 1 0 1 1 0 0 1 0
printf("%d\n", c);
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a = 5;         // 0 0 0 0 0 1 0 1
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Cuando se usa el operador << los bits se corren a la izquierda,
agregando 0 (ceros) a la derecha.
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Operadores de desplazamiento
Cuando se usa el operador << los bits se corren a la izquierda,
agregando 0 (ceros) a la derecha.

Cuando se usa el operador >> los bits se corren a la derecha,
agregando 0 (ceros) a la izquierda. En caso de ser un número
negativo pueden pasar dos cosas...Se agregan unos (el
número sigue siendo negativo) o se agregan ceros (cambia el
signo). Depende de la arquitectura.
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Operadores a nivel de bit. Asignación
&=

|=

^=

<<=

>>=

AND y asignación 

OR y asignación 

XOR y asignación 

Desp. izq. y asignación 

Desp. der. y asignación 
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Operadores. Precedencia
𝖮𝗉𝖾𝗋𝖺𝖽𝗈𝗋
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